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BCECO 
DIVISIO~ DE PASSATION DES MARCHES 
Ouverture des plis 

PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DE RECEPTION ET D'OUVERTURE 
DE COTA TI ONS RELATIVES A LA FOURNITURE DE LA CONNEXION 

INTERNET DU BUREAU CENTRAL DE COORDINATION (BCeCo) 

DC N° 377/BCECO/DG/DPM/IAT/MF/2022 
~ ~ 

L ·an deux nùl vingt-deux, le quinzième jour du mois de mars, nous membres de la 

Commission des marchés constituée à cette occasion, reconnaissons par le présent procès

verbal avoir procédé à la réception et à l'ouverture en séance publique, des cotations (DC) 

dans le cadre du marché cité en exergue. La séance a eu lieu dans la salle des réunions n°30 1 

du BCeCo. 

1. PRESENCES 

Etaient présents : 

1.1. Pour le Bureau Central de Coordination (BCeCo): 

:Y1ABI MULUMBA 

LlSKANU N'LEZI 

AMBATSHE TANA 

KASEKA FUAMBA 

Il. Jl'ITRODUCTION 

Directeur Général Président 

Représentant du Directeur Administratif et Membre 

Financier 

Chef de Division Passation des marchés a.i Membre 

Stagiaire Assistante Chargée de Passation des Secrétaire 
marchés 

En raison de la fone utilisation de la connexion Internet, et du nombre croissant de ses 

utilisateurs, le Bureau Central de Coordination est à la recherche d'une solution à haute 

disponibilité de connexion au réseau Internet. 

La connexion internet actuelle est fournie via fibre optique. Afin d'assurer une haute 
disponibi lité, le Bureau Central de Coordination est à la recherche d'une connexion Internet 
pouvant prendre en charge de façon optimale les nombreuses ressources indispensables à son 

bon fonctionnement au quotidien ; il s'agit entre autres de la messagerie, de l'accès aux 

plates-formes de collaboration, de l'application de gestion financière, administrative et des 

ressources humaines, et un accès à haute capacité au réseau Internet public. 

Étant donné que le Bureau Central de Coordination a déjà une expérience avec la liaison 

Internet satellitaire, il est attendu que les services recherchés dans le cadre de ce terme 
références ne soient pas satellitaires mais de type terrestre via fibre optique uniquement. 
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Le fournisseur d'accès 1 ntemet (F AI) devrait assurer un service de bout en bout, notamment 

en garantissant une bande passante dédiée et garantie pour le site, un support 365/24/7j. 

Pour ce faire. le Bureau Central de Coordination (BCeCo) a adressé, en date du 2 mars 2022, 

la demande de cotation (DC). référencée DC n° 377/BCECO/DG/DPMI' [A T/MF/2022 à 

quatre ( 4) entreprises retenues sur la liste restreinte à savoir : 

(1) COMTECH SARL RDC ~ 

(2) UNITED SA RDC ; 

(3) Groupe Telecom S.A RDC ; 

(4) GLOBAL BROADBMTI SOLUTIONS RDC. 

III. RECEPTION DES PROPOSITIO.l\"S 

A la date limite de remise des cotations fixée au mardi 1 5 mars 2022 à 1 5 heures (heure locale 

de Kinshasa), le Bureau Central de Coordination (BCeCo) a réceptionné trois (3) plis 

contenant les cotations de trois (3) des six ( 4) entreprises consultées 

IV. DEROULEME.NT DE LA SEA~CE 

Les informations ci-dessous ont été lues à haute voix et enregistrées à la séance publique 

d'ouverture des plis organisée le même jour à 15 heures 30' dans la salle des renions 301 du 

BCeCo. I1 s'agit de : 

NO ENTREPRISE OBSERVATION 

1. COMTECH SARL RDC 3.000$ par mois et le frais d'installation 1.000$ 

2. UNITED SA RDC 5.800$ par mois et le frais d 'installation 300$ 

3.000$ par mois et le frais dïnstallation se regroupe 

3. Groupe Telecom S.A RDC 
en deux groupes : 

1 

- Fibre optique avec liaison radio : 1.500$ ; 

- Fibre optique sans liaison radio : 800$ 

La séance s'est déroulée normalement et conformément aux procédures définies dans le 

décret n° 10/22 du 02 juin 2010 portant manuel des procédures de la Loi relative aux marchés 

publics en République Démocratique du Congo d'avril 201 O. 

En foi de quoi, il a été dressé le présent procès-verbal. 

KASEKA FUAMBA 

Secrétaire 
-:-----_.. 
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BCeCo 
Division de Passation des Marchés (DPl\tl) 
Ouverture des pJis 

FICHE DES PRÉSENCES 

Date: mardi 15 mars 2022 Heure : 15h30' 

DC N° 377/BCECO/DG/DPM/IAT!MF: Fourniture de la Commission Internet au 
Bureau Central de Coordination (BCeCo) 
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